



«Κενά αέρος» στην ανταγωνιστικότητα της Κύπρου

Αρνητικές διαπιστώσεις για την ανταγωνιστικότητα της βιομηχανίας και για το οικονομικό περιβάλλον στην Κύπρο, καταγράφονται σε έκθεση που εκπόνησαν οι υπηρεσίες του Αντιπροέδρου της Κομισιόν Αντόνιο Ταγιάνι.

Στην έκθεση, το πλήρες κείμενο της οποίας μπορείτε να διαβάσετε παρακάτω, επισημαίνεται μεταξύ άλλων, ότι οι περιορισμοί που επιβάλλονται στις συναλλαγές θέτουν εν αμφιβόλω τη βιωσιμότητα επιχειρήσεων.

Υπογραμμίζεται ότι οι τιμές ηλεκτρικής ενέργειας για τη βιομηχανία, στην Κύπρο, ήταν οι υψηλότερες το 2012 στην Ε.Ε, τονίζεται το τεράστιο πρόβλημα κρατικής γραφειοκρατίας που αντιμετωπίζουν όσοι επιθυμούν να ασκήσουν επιχειρηματική δραστηριότητα στη νήσο, αλλά

και η αποτυχία της Κύπρου να ρυθμίσει κάποια προβλήματα του επιχειρηματικού περιβάλλοντος, κάνοντας ευθεία αναφορά στις επιδόσεις του δικαστικού συστήματος.

Η έκθεση καταλήγει υιοθετώντας ένα αισιόδοξο Συμπερασμα. Τονίζει ότι «τώρα υπάρχει η ευκαιρία για αναδιάρθρωση και εκσυγχρονισμό της οικονομίας προς μια πιο βιώσιμη κατεύθυνση». Υπογραμμίζει ότι «θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν οι διαπραγματεύσεις για τη νέα περίοδο προγραμματισμού των διαρθρωτικών ταμείων με τρόπο ώστε να χορηγηθεί μερική χρηματοδότηση για την ανάπτυξη ενός πιο ισορροπημένου οικονομικού μοντέλου και τη χρηματοδότηση σχεδίων σε τομείς προσαρμοσμένους στις υποδομές και στο ανθρώπινο κεφάλαιο της Κύπρου».



Σημαντική θεωρούν Τούρκοι διπλωμάτες την απόφαση απευθείας επαφών για το Κυπριακό

Ως «ιδιαίτερα σημαντική» χαρακτηρίζουν τουρκικές διπλωματικές πηγές την απόφαση για την οργάνωση απευθείας επαφών μεταξύ Άγκυρας, Κυπριακής Δημοκρατίας και Αθήνας και Τουρκοκυπρίων, που όπως αναφέρουν, λήφθηκε στην συνάντηση που είχαν στη Νέα Υόρκη ο αντιπρόεδρος της κυβέρνησης και υπουργός Εξωτερικών Ευάγγελος Βενιζέλος με τον υπουργό Εξωτερικών της Τουρκίας Αχμέτ Νταβούτογλου.

Όπως ανέφεραν οι τούρκοι διπλωμάτες στη συνάντηση συμφωνήθηκαν μέτρα που μπορούν να τονώσουν ουσιαστικά το διάλογο.

Σημειώνεται ότι μετά τη συνάντησή του με τον

Αχμέτ Νταβούτογλου στις 23 Σεπτεμβρίου, ο Ευάγγελος Βενιζέλος είχε πει ότι «μπορούμε να διαμορφώσουμε ένα νέο μομέντουμ στο Κυπριακό, με βάση τις προτάσεις που έχει κάνει ο πρόεδρος Αναστασιάδης».

Οι τουρκικές διπλωματικές πηγές εκτιμούν ότι η ανταλλαγή αυτή θα εξασφαλίσει την επαφή της τουρκοκυπριακής πλευράς απευθείας με την Ελλάδα, εγγυήτρια χώρα της Κύπρου, ενώ με τον ίδιο τρόπο η Κυπριακή Δημοκρατία, την οποία δεν αναγνωρίζει η Τουρκία θα μπορέσει να συνομιλήσει απευθείας με την Άγκυρα. Σύμφωνα με τις ίδιες πηγές, οι πρώτες επισκέψεις αναμένεται να γίνουν τον Οκτώβριο.



Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com